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Dotyczy: Postepowania przetargowego pn. ,Opracowanie dokumentacji
projektowej modernizacji O.S.K. Zdroje”

Odpowiadajac na pytania, ktére wptynelty w zwiazku z trwajaca procedura
przetargowa dla zadania jak wyzej, Zaklad Wodociagdw 1 Kanalizacji Spétka z
0.0. W Szczecinie wyjasnia :

Pytanie 1.

Zamawiajacy w SIWZ w rozdziale V pkt. 3 ppkt. 2 umiescil nastepujacy zapis:
»Zamawiajacy uwzgledni tylko zadania projektowe zakonczone™.

Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,,...zadania
projektowe zakonczone™? czy nalezy rozumieé, ze chodzi o prace projektowe
zakonczone jako projekt budowlany i na podstawie ktérych uzyskano pozwolenie
na budowe i czy jednoczesnie tez o wykonanie projektow wykonawczych.

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy pod pojeciem ,,...zadania projektowe zakonczone” rozumie prace
projektowe zakonczone jako projekt budowlany, na podstawie ktérych uzyskano
pozwolenie na budowe.

Pytanie 2.

Na stronie 50 SIWZ (zatgcznik nr 8 do SIWZ Wz6r umowy) w par. 3 ust.2
Zamawiajacy przywotuje zatacznik — szczegétowy harmonogram rzeczowo-
finansowy. Prosimy o zatgczenie wzoru harmonogramu.

Odpowiedz 2.

Zamawiajacy nie wymaga sporzadzenia harmonogramu rzeczowo-finansowego
wedtug okreslonego wzoru. Wykonawca powinien przedstawi¢ harmonogram
opracowany z wykorzystaniem dostgpnego dla niego oprogramowania.

Pytanie 3.
Czy zamawiajacy dopuszcza referencje sktadajaca si¢ z dwoch uméw -1 — dla ciagu
Sciekowego i 2 — dla ciggu osadowego na dwoch réznych oczyszczalniach sciekow.

Odpowiedz 3.

Tak. Zamawiajacy dopuszcza referencje skladajaca si¢ z oddzielnych umow
dla ciagu Sciekowego i dla ciagu osadowego na réznych oczyszczalniach
Sciekow.
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